
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 43!! SESSÃO ORDlNÁRJA 
DIA 18 DE AGOSTO 2021 

ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos dezoito (18) dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 
JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO e o 
vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ACÁCIO 
TEMÓTEO secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO. declarou 

aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 41ª Sessão Ordinária do dia 11 de agosto 
de 2021; Indicação nº 024/2021 do Ver. Josivaldo Barbosa; Emenda Modificativa nº 006/2021 do Ver. Josivaldo 

Barbosa; Requerimento nº 010/2021 do Ver. Acácio Temóteo. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O. SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre uma indicação, a qual solicita que coloque as placas 
informando os nomes das ruas, praças, avenidas, conjuntos e bairros da nossa cidade, disse que era de muita 
importância. Citou também que recebeu um informativo do SÍNTESE, o qual pede ao secretário Antônio que 
respeite os espaços democráticos do magistério. Disse que o secretário de educação Antônio da Correia estava 
agindo de forma autoritária e mantendo o canal de diálogo fechado com os professores. Pediu para o 
secretário Antônio da Correia respeitar o estabelecido pelo decreto municipal 138, que o mesmo marque as 
reuniões com a comissão. Concedeu aparte ao vereador Júlio. Em uso da palavra parabenizou o vereador por 
trazer a matéria dos professores. Disse que a responsabilidade do secretário da Educação de se reunir com a 
comissão está previsto em lei, o decreto 138/23/abril/2021, disse também não ver o por que não ter um 
diálogo. Falou que o mesmo está do lado dos professores, para que possam levar essa demanda ao secretário 
e consequentemente está do lado do Povo. Retomando a palavra o vereador Josivaldo agradeceu pelo 
pronunciamento do colega. Falou que lamenta a situação. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre alguns assuntos já abordados em outras sessões. Citou o kit de 
alimentação, o qual também esteve preocupado porque realmente existiu um atraso na entrega do primeiro 
kit, ma-s-,q,1:1e f..ei esdare.cide-com e-se-eFetáf~o, o mesm& .di-sse ,qt.Je houve -t:.lffi prnbJema- na- paFte de H-dtação. 
parabenizou a Secretaria de Saúde do município pelo excelente trabalho que vem fazendo na frente da 

vacinação que combate o covid-19. Citou que teve a informação, que os professores já vão receber a segunda 
dose da vacina, e assim as aulas presenciais iram voltar o mais rápido possível. Com respeito ao SÍNTESE e o 
secretário de educação, comentou que o mesmo não estava ainda por dentro do assunto, mas confia na 
-compcet,ência -do secretár10, e-sabe do seu -compr-om1,sso e -r-espon-sabifü':i-ade-junto a· secretaria de educação. 
Ressaltou que a gestão tem responsabilidade e compromisso com o povo para que realmente coloque 
merenda de qualidade, como sempre foi ofertada pela Secretaria de Educação do nosso município, durante 
os oito anos do prefeito Pedrinho e não tem dúvida que irá continuar da mesma forma na atual gestão. 
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Concedeu aparte ao vereador Washington .. Em uso da palavra disse que o prefeito Binho e o ex-prefeito 
Pedrinho batalham por uma merenda de qualidade para a nossa juventude. Parabenizou o secretário de 
educação Antônio, os secretários passados, Altran e Isabel por ter o compromisso de dar merenda de 
qualidade as nossas crianças. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio concedeu aparte ao 
vereador Andersen. Em uso da palavra somou-se ao pronunciamento dos colegas. Ressaltou que o município 
tem .u-ma-mereooa .de .q.1:1.alidade, d.esd.e a.admir,üstra~o.do p.refeito-Pedr.i-A-ho e na admJr.üs.:tr.a~ do . .prefeito 
Binho não será diferente. Afirmou também que sabe da competência do secretário de educação, e que tudo 
iria se resolver. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio aproveitou para parabenizar o secretário 
de obras de Dedé, pelas as melhorias que vem sendo feitas em algumas nas ruas. Agradeceu a todos. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 18 de agosto de 2021. 

Presidente 
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